

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 949917

Editor-Director
TATIANA X. DE DUBROWSKY

Casiña de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correo
Argentino
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión No. 4233

Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXII

Buenos Aires, Martes 24 de febrero de 1970

Буэнос Айрес, вторник 24 февраля 1970 года № 1044

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

391. КОНФЛИКТ С ПЕКИНОМ ПРОДОЛЖАЕТ ОБОСТРЯТЬСЯ. — СЕРЬЕЗНАЯ УГРОЗА ИЛИ ШАНТАЖ? — ВЫСЫЛКА ИТАЛЬЯНСКОГО ЖУРНАЛИСТА И СЛЕДСТВИЕ ПО ДЕЛУ ИНОСТРАННЫХ МАНИФЕСТАНТОВ. — МЕЖДУНАРОДНАЯ ТЕОРЕТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ПО БОРЬБЕ С АНТИКОММУНИЗМОМ. — ПРОВАЛ СОВЕТСКОГО НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА В 1969 ГОДУ. — НАСТОЯЩАЯ ИСТОРИЯ ПУШКИНСКОГО ШВАБРИНА.

Конфликт с Пекином продолжает обостряться, несмотря на продолжающиеся переговоры первого зам. министра иностранных дел В. В. Кузнецова с китайской делегацией. Советская печать открыто обвиняет пекинское правительство в создании обстановки военного психоза, массовом строительстве защитных сооружений и военном обучении многомиллионных масс населения, в первую очередь молодежи.

Однако при этом советские руководители молчат о продолжающейся концентрации советских войск вдоль всей длины сухопутной границы и молчат о крейсировании наиболее мощных кораблей Тихоокеанского Флота у китайских берегов.

Четвертого февраля ТАСС оповестил мир о состоявшейся в Алма-Ате (дата не указана) военно-политической конференции с участием командного состава и партийного актива нового Средне-Азиатского Военного Округа, в который входят три граничащие с Китаем Союзные республики: Казахская, Киргизская и Таджикская. Конференция заслушала доклад командующего этим округом генерала армии Н. Г. Лященко, требующего усилить подготовку военных сил всего населения этих республик с развитием политической работы по усилению бдительности ввиду нарастающей военной опасности. До нас уже доходили сведения о затенении советских городов по боевой тревоге, о военном обучении молодежи и рабочих, об установлении круглосуточных дежурств на предприятиях и в учреждениях. Теперь сообщение ТАСС нам все это подтверждает.

На днях газеты сообщили о секретной ноте, посланной Никсону советским послом Добрыниным и в копии лично врученной послом Смирновским премьеру Вильсону, и послом Зориным лично президенту Помпиду, чтоб подчеркнуть в этих нарушениях протокола исключительное значение этого документа, еще не опубликованного. По слухам, если Никсон не откажется от посылки самолетов Израилю, СССР грозит прислать Нассеру новейшую мощную авиацию и предупредить, что если Израильские самолеты не прекратят налеты на мирные города и предместья Каира, то эти новые сверхмощные самолеты разбомбят города Израиля. Но управление новыми самолетами может оказаться сложным для египетских пилотов, а потому устно было пояснено, что метать бомбы будут египетские авиаторы с самолетов, управляемых советскими пилотами. Серьезна ли эта угроза или обычный шантаж — постараемся разобраться в следующей статье. Пока положение неясно.

С супругой и двумя малолетними детьми 30-го января выслан из СССР корреспондент туринской газеты “Стампа” Эннио Каретто, давший наиболее подробное описание эпизода в ГУМ-е, гораздо более хлесткое, чем то, что дал в “Коррьере делла Сера” упомянутый

многий Пьетро Сормани. Это четвертый высылаемый журналист: в октябре 1968 года выслан сотрудник “Нью Йорк Таймса” Раймонд Андерсон, в мае 1969 г. корреспондент “Вашингтон Пост” Анатолий Шуб, автор книги “Политические деятели России”, в ноябре 1969 г. журналист Аарон Эйнфранк от “Торонто Телеграм”. Так за двумя американцами и канадцем выслан итальянец, соотечественники которого — молодые демонстранты томятся в неизвестной тюрьме (Лубянке, Бутырках, Таганке?) уже свыше двух недель. Советские власти должны сообщить итальянскому посольству и самим подсудимым уготованную им судьбу: советский неправый суд или высылку? Поверенный в делах Таманьяни снова посетил зам. министра иностранных дел С. Козырева, чтоб протестовать против высылки Каретто и узнать о судьбе арестованных. Козырев ответил, что он не следит за следствием, но по его окончании узнает о решении и известит посольство, которое впрочем об этом узнает и из газет. Относительно Каретто Козырев заметил, что его корреспонденции из Москвы всегда указывали только отрицательные стороны советской жизни и замалчивали достижения и успехи.

Но ведь также поступают в Риме кор-

Б. ГАНУСОВСКИЙ

примиренцы и мученики

Платная статья князя Трубецкого, появившаяся в газете “Новое Русское Слово” на тему полемики об автокефалии Американской Митрополии, является типичной по своей односторонности и по избеганию правды. Между тем, следует уже давно поставить точки над всеми “и” и окончательно установить причину расхождения в среде русской эмиграции по вопросу пресловутой автокефалии.

Сторонники и защитники автокефалии благоразумно умалчивают о некоторых важнейших вопросах, ответы на которые сразу же поставят все на свое место и отделат овец от козлищ. Прежде всего, никто из защитников автокефалии не упоминает, что Американская Митрополия длинный ряд лет состояла в Зарубежной Русской Церкви.

Почему такая стыдливая скромность? А вот почему: — потому, что в таком случае придется рассказать и о причине раскола происшедшего на пресловутом Кливлендском соборе в 1946 году, когда часть мирян и духовенства Американской Митрополии, охваченные советским патриотизмом после разгрома Гитлера, проголосовали за присоединение к Московской Патриархии. Однако, когда им пришлось поближе ознакомиться с истинным лицом этой патриархии то, они взяли свое “воссоединение” обратно. Но вернуться обратно в состав Зарубежной Церкви не позволяло ложное самолюбие и материальные расчеты. Митрополия повисла в воздухе.

респонденты “Правды” — Николай Прожогин и “Известий” — Лоллий Замойский, сообщающие лишь о забастовках и уличных беспорядках, но никогда об экономических или научных успехах Италии. В отличие от СССР в Италии не принято высылать представителей коммунистической печати в качестве репрессии за высылку исполнивших свой профессиональный долг иностранных журналистов, сообщающих о советских безобразиях и народных протестах против бесчеловечного режима.

Семью Каретто провожали в Москве все западные журналисты. Очень торжественно ее встречали на аэродроме в Милане и затем в Турине. Любопытно отметить, что против высылки Каретто протестовала коммунистическая “Унита”, поместившая посланный в Москву протест руководимого компартией союза “демократических журналистов”. Это показывает, что таким путем коммунисты хотят отмежеваться от ошибочного шага своих московских хозяев, что можно сделать безнаказанно при Брежнев, но на что не посмели бы решиться не только при Сталине, но и при паясничавшем Хрущеве, которого все же боялись субсидируемые им западные компартии.

В ответ на нахлынувшую в СССР волну антисоветской литературы, среди которой много серьезных научных трудов, разоблачающих антинаучность и ложь марксизма-ленинизма 20-го января ЦК КПСС созвал в Москве “международную теоретическую конференцию” на тему “Возрастающая роль ленинизма в современную эпоху и критика антикоммунизма”. В первый день выступали с докладами два секретаря ЦК: заведующий сектором пропаганды П. Н. Демичев — “Ленинизм и идеологическая борьба против антикоммунизма” и Б. Н. Пономарев — “Борьба против антикоммунизма”.

Если у человека не работает, или работает плохо, половой инстинкт, он ни при каких условиях семьи не создаст. Если половой инстинкт находится в порядке, то семья будет создана даже в самых невероятных условиях, как она была восстановлена в поистине невероятных условиях советской жизни. Если у народа не действует государственный инстинкт, то ни при каких географических, климатических и прочих условиях, этот народ государства не создаст. Если народ обладает государственным инстинктом, то государство будет создано вопреки географии, вопреки климату и, если хотите, то даже и вопреки истории. Так было создано русское государство.

Иван СОЛОНЕВИЧ

Первый из них объяснил созыв конференции тем, что новые теории антикоммунистов “нацелены на подрыв коммунизма изнутри,” они должны “посетить взаимную отчужденность между социалистическими странами и силами социального прогресса, разобщить и расколотить отряды мирового коммунистического движения”. Далее он резко на-

Нынешний патриарх московский Алексий — счастливый обладатель трех орденов красного знамени и “герой Советского Союза”. Можно себе представить, как импозантно выглядит владыка когда у него на груди, рядом с наперсным крестом и пангией висят сатанинские красные звезды и портрет сатаниста и врага рода человеческого Ленина.

И, вот из чьих рук намеревается Американская Митрополия получить свою автокефалию!

Оказывается, что уже 7 лет, тайком от собственных прихожан, группа высших иерархов Американской Митрополии вели переговоры с достопочтенным митрополитом Никодимом и... до чего-то договорилась.

Кто может, положи руку на сердце, сказать, что советское правительство приказало патриархии согласиться на автокефалию Американской Митрополии имея ввиду успех, развитие и благоденствие православия в Америке?..

Будет или не будет получена эта автокефалия теперь не важно: цель КГБ достигнута полностью. Эмиграция в Америке расколота на две части по линии их отношения к советской власти. На непримиримых и на примиренцев. Оппортунистов. Не боящихся лежащей на этой автокефалии анафемы патриарха Тихона.

Чем будет смыта кровь мучеников, следы которой оставят на этом документе пальцы Куроедова и митрополита Никодима?

Стремясь, хоть какнибудь обелить действия Американской Митрополии, князь Трубецкий привел то обращение, которое было в 1938 году написано митрополитом Анастасием Гитлеру.

Поступок князя Трубецкого был необ-

Гнусная фигура “митрополита” Никодима — чекиста в рясе известна всему миру. Иметь дело с ним — значит иметь дело с ЦК КПСС.

падает на "предложения рационализировать коммунизм" и на то, что "СССР предоставляет агрессивным государствам", на "доктрину наведения мостов" и, на теорию сближения капитализма с коммунизмом (не называя известную брошюру Сахарова). Демичев кончил призывом мобилизовать силы на борьбу против этих теорий, которые из его доклада стали известны миллионам читателей.

Пономарев указал три цели антикоммунистов: 1. Обрезать связи компартии СССР с западными попутчиками. 2. Разложить Компартию СССР изнутри и подогреть расхождения с иностранными компартиями. 3. Использовать китайское "руководство" для нанесения удара по СССР.

Он напал на неназванные в отчете о конференции враждебные организации внутри рабочего и демократического движения и долго доказывал, что антикоммунизм противоречит интересам стран афро-азиатского "третьего мира". В заключение он призвал укреплять строительство коммунистического общества и советский режим, давать отпор, "клеветническим нападкам" на СССР, сплотить всю компартию и все сочувствующие левые организации вокруг ЦК КПСС и СССР и поднять на высокий научный уровень идеологическую борьбу за ленинизм.

На другой день начались прения, в которых участвовали директор польского института "Запад-Восток" Кульчицкий, редактор коммунистического журнала Западной Германии Р. Штайгервальд, болгарин Трендафилов, румын К. Каллош, и много других "ученых" коммунистов. Участники прений отмечали разные опасности антикоммунистической критики ленинизма. Два советских профессора — Д. В. Ермоленко и Е. Д. Модрижская "разоблачали реакционную фальсификацию ленинской теории общественного развития". Два чеха критиковали "всему" своей родины, превращая советским нашествием. Три дня (с 21-го по 23-е января) выступали свыше 40 всяких ученых и псевдоученых марксистов. Большинство пришло из стран сателлитов, но были французы и один канадец.

Эта конференция приводит нас к трем политическим выводам:

1. Внутри самой компартии и в интеллигентских кругах проникающая критика ленинизма имеет такой успех, что пришлось созвать особую конференцию ученого облика с привлечением немногих западных ученых и покорных профессоров стран-сателлитов для предостережения о грозящей опасности.

2. В целях преуменьшения этой опасности в глазах обывателей, на конференции не выступал никто из правящих вождей, как Брежнев или хотя бы Сус-

лов: самым крупным был кандидат Политбюро и секретарь ЦК Демичев. Из членов ЦК выступали С. П. Трапезников (которого заклеил в своей брошюре Сахаров), затем по обязанности президент Академии Наук М. В. Келдыш и его 4 вице-президента: Румянцев, Виноградов, Миллионщиков и атомный физик Н. Н. Семенов.

3. Ничего нового эти партийные прихлебатели от науки не сказали, а лишь продемонстрировали свой страх перед успехами критики основ ленинизма в подсоветских научных кругах и особенно среди учащейся молодежи.

Двадцать пятого января "Правда" опубликовала сообщение Центрального Статистического Управления СССР об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства в 1969 г.. Цитирую заключение "Правды":

"На работе многих предприятий отрицательно отразились неблагоприятные погодные условия и стихийные бедствия в ряде районов, затруднения в обеспечении сельскохозяйственным сырьем, невыполнение плана ввода мощностей". Этими туманными словами признаются перебои в снабжении хлебом и овощами ("сельскохозяйственное сырье") и отставание в окончании строительства новых заводов ("ввод в эксплуатацию мощностей")

Вот анализ работы промышленности: "многие предприятия не выполнили план производства и реализации продукции, повышения производительности труда, накопления запасов и снижения себестоимости продукции. Невыполнение годовой план добычи газа, производства черных металлов, минеральных удобрений, кальцированной и каустической соды, отдельных нефтепродуктов, грузовых вагонов, деловой древесины, бумаги, известня, цемента, строительного кирпича, тканей, сахара, холодильников и некоторых других изделий. Не устранены недостатки в использовании оборудования, в частности в освоении проектных мощностей ряда промышленных объектов, введенных в действие в последние годы". Другими словами, страна не получила требуемых изделий промышленности, а на новых заводах не научились обходиться с дорогими новыми машинами, последним словом техники.

В этом году не указан прирост населения. Обычно он составляет 3 %, но, допустим, что он упал до 2 %. Тогда для удовлетворения спроса населения в прошлых размерах продукция должна составлять не менее 102 % от прошлогодней. При анализе же приведенных таблиц мы констатируем, что невыполнение план министерства промышленности: газовой, черной и цветной метал-

лургии, химической, тяжелого энергетического и транспортного машиностроения, электротехнической, химического и нефтяного машиностроения, автомобильной, дорожной и коммунального машиностроения, машиностроения для легкой и пищевой промышленности, лесной, деревообрабатывающей целлюлозно-бумажной, легкой, пищевой, мясной, молочной, рыбного хозяйства, медицинской и микробиологической. Словом провал всех министерств. Едва выполнен план по производству стали, о котором неведомый ссыльный поэт писал еще лет 18 тому назад: "живите сотню лет, товарищ Сталин, а в ссылке подыхать придется мне. Лишь бы росло производство стали на душу населения в стране!" Так вот в этом году производство стали на душу населения осталось прежним по сравнению с прошлым годом. Население против прошлого года получило меньше хлопчатобумажных и льняных тканей, бельевых трикотажных изделий, сливочного масла, сыра, сахарного песка, кондитерских товаров, мыла, мотоциклов и велосипедов. На транспорте выросли простои товарных вагонов, что сорвало планы доставки кокса, лесных грузов, цемента, минеральных удобрений, промышленного сырья. План морского транспорта по заграничным перевозкам не выполнен. Уменьшилось поголовье крупного рогатого скота, в частности молочных коров, овец и коз. Министерству заготовок колхозы и совхозы сдают скот низкого веса и упитанности. На советских стройках "имели место недостатки в организации строительного производства, неудовлетворительно использовались машины и механизмы, не полностью обеспечивались стройки рабочей силой и материалами, допущены потери рабочего времени и задержки в выдаче проектно-сметной документации". Не удовлетворен спрос населения на "мясо, сельди, овощи, одежду, обувь. План жилищного и культурно-бытового строительства в целом по СССР и по ряду республик, министерства и ведомств невыполнен".

После таких признаний не стоит приводить отдельных цифр. Но Косыгин находил козлов отпущения: наряду с уволенными на пенсию в начале января министрами: пищевой промышленности — Зотова (был министром 18 лет) и морского флота Бакаева (занимал пост 16 лет), в конце января уволен провалявшийся 4 года подряд планы министр лесной и деревообрабатывающей промышленности Н. В. Тимофеев. Любопытно, что на место Зотова назначен третий секретарь ЦК компартии Латвии В. П. Лени. Такое назначение привязывает к СССР руководящие кадры местных компартий. Латышскому третьему секретарю ЦК в Риге и не снилось пересечь в Москву министром СССР и си-

ПОЧЕМУ С. В. ЧЕРВОНЕНКО СТАЛ ДИПЛОМАТОМ

В годы моей работы в Киеве я подружился с гимнастом-тяжеловесом Борисом Червоненко, отец которого Степан Васильевич был секретарем ЦК компартии Украины. Поясню, что тяжеловесом называется гимнаст атлетического сложения и огромной силы, который носит на плечах или на вытянутых руках, трапецию, на которую взбираются другие гимнасты и гимнастки, выполняющие свои номера на головокружильной вышоте. Однажды Борис пригласил меня к себе. Так я познакомился с отцом — влиятельным и важным партийцем, любимцем всеильного тогда Хрущева, и матерью Бориса Марией Павловной, преподавательницей ст. классов десятилетки. Родители Бориса поженлись, когда Степан Васильевич по окончании в 1936 году Университета им. Шевченко в Киеве став кандидатом философии был назначен в Черкасы директором средней школы.

Прошло около 20-ти с лишним лет: Борис — как и его два брата — обожаемая заботливая мать и скептически относились к зазнавшемуся отцу.

В 1959 г. разыгралась семейная драма: застав мать в слезах, Борис узнал, что отец изменяет состарившейся жене с молодой балериной. По возвращении отца из ЦК партии возмущенный Борис, как он мне сам затем рассказывал "набил ему морду". Секретарю ЦК пришлось сказаться больным, ибо его лицо было в синяках и кровоподтеках. Атлет избил его беспощадно. Борис никогда не скрывал, что расправился "по мужски" с блудливым отцом. О скандале заговорил весь Киев и любимец Хрущева не смог больше появляться в ЦК. Тогда Никита назначил своего фаворита послом в Пекин и советовал ему для приличия взять с собой жену. Впрочем Мария Павловна скоро вернулась в Киев. Муж же оказался удачливым дипломатом, ибо пробыл шесть лет (1959-65) в Пекине в самые острые моменты распри между Хрущевым и Мао-Тзе, был уже Брежневым и Косыгиным переведен в Прагу, где сейчас командует и партией и правительством Чехословакии.

Родион Альгерв

деть во всесоюзном совете министров.

Как показали последние изыскания историков, отрицательный персонаж "Капитанской дочки" Швабрин не вымышлен А. С. Пушкиным. Это был сын бывшего коменданта Кронштадтской крепости Алексей Михайлович Шванвич, подобно многим сыновьям гвардейских офицеров, крестник Императрицы Елизаветы Петровны, адъютант Потемкина, прикомандированный к высланному против Пугачева корпусу генерала Кара. На пути к осажденному Оренбургу передовой отряд попал в засаду и Шванвич оказался в плену. Из трусости он присянул Пугачеву и стал его приближенным. Под Оренбургом Пугачев приказал Шванвичу перевести на немецкий язык его письмо оренбургскому губернатору генералу И. А. Рейнсдорпу с предложением сдаться. Это письмо было в числе изучаемых Пушкиным документов и теперь опубликовано в 12-ом номере журнала "Вопросы Истории" за 1969 г. Письмо свидетельствует, что Шванвич блестяще писал по-немецки.

Он не был казнен. Шванвич во всем покаялся и признал себя переводчиком письма. В тюрьме он, как бывший офицер и дворянин, в отличие от других пугачевцев, якобы содержался без кандалов. По Пушкину же, он был в кандалах. Шванвича приговорили к вечной ссылке. В день казни Пугачева и его четырех сподвижников, палач сломал над Шванвичем шпагу и в тот же день он был отправлен в Тобольск. Оттуда Шванвича отправили в Туруханск, где он прожил 27 лет и умер в ноябре 1802 года. По смягченному Императрицей приговору, лишь Пугачев и его четыре сообщника: Перфильев, Шигаев, Подуров и Торнов были казнены. Государыня по секрету приказала, чтобы официально объявили о четвертовании Пугачева, но велела сначала отрубить голову и лишь затем четвертовать его труп. Прочие бунтовщики, как и Шванвич, были сосланы и, хотя советские историки говорят о тяжелых условиях ссылки, прожили много лет и достигли глубокой старости.

Алексей Ростов

думанным и для его подзащитных неприятным. Дело в том, что в 1938 году Американская Митрополия состояла членом Зарубежной Русской Церкви и никакого протеста против этого обращения не заявила. А теперь, задним числом, что же кулаками махать.

Что же собственно хотел сказать этой ссылкой князь Трубецкий? А то, что, дескать, если сам митрополит Анастасий мог делать такие промахи, то, почему же осуждать за них других? Т.-е. Митрополию?!

А вот в чем разница: обращение митрополита Анастасия было написано в начале лета 1938 года. По какому поводу? А вот, по какому: в то время, когда при спокойном попустительстве московской патриархии в СССР тысячами разрушались храмы и под корень уничтожались возражавшее духовенство, в чужой стране, правительство отпустило крупную сумму денег на постройку в своей столице православного храма для русских эмигрантов.

Кто мог знать в 1938 году, какой звериной рожой потом обернется к нам Гитлер?!

Может быть это знал князь Трубецкий, но, больше не знал никто!

Не знали хорошо информированные профессиональные дипломаты и государственные деятели вроде Чемберлена, обманулся, даже, хитрейший из хитрых "вождь народа и корифей всех наук" Сталин... Обманулась тогда и Американская Митрополия.

Но если можно было обманываться в 1938 году то, теперь в 1970-ом, после последовавших дальнейших 32-х лет преследования Церкви в СССР, обманывать-

ся уже совершенно непростительно. Сравнений этих двух случаев быть не может!

Часто приходится слышать от сторонников митрополии такие высказывания: "А хорошо вам, сидя тут в безопасности требовать от православных иерархов мученичества в СССР. Ведь им угрожают смертью! У них нет выхода поступить иначе. Они этим спасают хоть что-то."

Это ЛОЖЬ!

Объясню почему: солдата берут в армию не спрашивая на то его согласия и желания. И от него требуют, чтобы он шел на смерть и на самопожертвование. Часовой на тонущем корабле, если его не сменили надлежащие лица, тонул вместе с кораблем. Он не оправдывался угрозой смерти.

В монахи люди идут по призванию, добровольно. Тем более тот, кто поднимается по иерархической лестнице и становится "князем Церкви". Он берет на себя огромную ответственность и такие же обязательства.

Смерть или мучения за веру для монаха или епископа — желанный конец, мученический венец, переход в лучший мир, награда в вечной жизни!..

Так это понимали и так поступали очень многие русские иерархи. Сотни епископов и архиепископов было умучено и расстреляно за то, что они не согласились сотрудничать с сатанистами.

Кто же был прав — те кто пролили свою кровь и отдали за правду свою жизнь или те, кто пошел на сделки с совестью и врагами своего Господа?

Да, конечно, мы имеем полное право требовать от своих духовных вождей самопожертвования ДО КОНЦА!

В концлагере мне пришлось встретить нескольких священников католической Церкви, отбывавших уже по второму и третьему разу длительные каторжные сроки. Они рассказывали, что католической Церковью в то время управлял один архиепископ, сам находящийся в каком-то отдаленном лагере.

Так, кто же из подсоветских иерархов прав? Принадлежащие к католической Церкви или сотрудничающие с Куроедовым?

Мы часто читаем об арестах "православных раскольников" "истинно-православных христиан", немилосердно ссылаемых, мучимых и терзаемых. Они не признают легальной церкви. Кто же они, как не настоящие мученики?

Гонение на христианскую Церковь явление не новое. Именно эти гонения, готовность умереть за Христа, вера и жертвенность помогли Христианству победить язычество.

И мы отлично знаем из истории Церкви, что те христиане, которые во время гонений спасали свою жизнь взятками, потом подвергались тяжелым церковным наказаниям, вплоть до отлучения от Церкви.

Так что угроза смерти для христианина, а тем более для архипастыря не может иметь никакого решающего значения.

Кто в своей душе решил иначе — тот уже отверг Христа.

Вот, что мне хотелось ответить на статью князя Трубецкого. Ему ли, Рюриковичу, родовому аристократу, продолжающему и дальше именовать себя "князем" писать такие статьи?! Стыдно, "князь".

Б Ганусовский

Родион Альгерв

ЛОЖЬ О ЛЕНИНЕ

В связи с предстоящим 22-го апреля 1970 г. столетием со дня рождения Ленина, в СССР развернулась доподлинная оргия культа Ленина.

Культе древнегреческих богов, восточных деспотов и даже вчерашнего полубога той же партии — культа Сталина — совершенно бледнеет перед тем, что сейчас происходит вокруг имени Ленина.

В СССР создан особый вид искусства по обожествлению Ленина в литературе, живописи, скульптуре, музыке и кино — "Лениниана"! Не ищите этого термина в советских словарях и энциклопедиях. Его там нет. Это новейшее изобретение "культовой науки" Кремля.

"Лениниана" есть советская творческая мифология о сверхчеловеческих качествах и деяниях Ленина, где недостаток исторической документации компенсируется необузданностью фантазии. На этот счет можно привести тысячи примеров из идеологической кухни партии.

Мы ограничимся одним, но наглядным примером того, как создается легенда о качествах Ленина, которые сам Ленин отрицал за собою. Есть в Москве известный коммунист с 1896 г., лично знавший Ленина — Ф. Н. Петров. Он рецензирует в "Правде" от 17 октября 1969 г. книгу рассказов о Ленине и находит в ней следующий "ценный вклад в Лениниану". "Герою рассказа "Дорогой Владимир Ильич" Ване Шухову хочется хоть чем-то быть таким, как Ленин. И вот, узнав, что Владимир Ильич говорит и пишет на девяти языках, он решает изучить их, чтобы когда-нибудь прийти к Ленину и заговорить с ним на всех девяти. И он действительно девять раз приходит к Ленину... только уже в Мавзолей, и каждый раз на вновь изученном им языке шепчет вождю, что выполнил свою клятву".

Если отбросить в сторону неподобающее атеистам чисто мистическое обрамление рассказа, то выясняется, что г. Петров своим авторитетом соратника Ленина подтверждает миф, что Ленин говорил и писал на девяти языках.

Между тем документы самого Ленина говорят о следующем. В "Анкету для перерегистрации членов партии" (1920), которую заполнил Ленин, на вопрос — "на каких языках, кроме русского, Вы говорите (подчеркните), Ленин подчеркивает французский, немецкий и английский языки, но добавляет от руки "плохо все три" (Ленин, Полное собр. соч., т. 41, стр. 465).

На такой же вопрос, предложенный ему в анкете делегатов X съезда партии (1921), Ленин отвечает, что знает "английский, немецкий, французский плохо, итальянский очень плохо" (там же, т. 43, стр. 414). Знают ли автор рассказов о Ленине, его рецензент Петров и редакция "Правды" об этих ответах Ленина? Конечно, знают.

Тогда кому и почему нужна ложь о гениальном полиглоте?

Она нужна нынешним советским руководителям. Ленина нужно объявить во всех отношениях корифеем, сверхчеловеком, божеством, чтобы апеллируя к его имени обосновывать праведность своих повседневных действий. Своих повседневных преступлений. ●

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

"ТАЙМС" ОБ АВТОКЕФАЛИИ

Нам пишут из Нью Йорка:

Через два месяца после того, как переговоры американской митрополии с московской патриархией о превращении митрополии, с ведома и согласия Москвы, в автокефальную Американскую Православную Церковь, получили огласку в русской зарубежной печати, на эти переговоры и их последствия, откликнулся "Нью Йорк Таймс", посвятивший им два информационных сообщения.

В первом, полученном, повидимому, от участника переговоров, принадлежащего к митрополии протоиерея Иоанна Мейендорфа, американская газета пригласила митрополию заявление об успешном окончании переговоров и о предстоящем в ближайшее время провозглашении автокефалии. В той же информации было сказано, что паства будущей автокефальной Церкви состоит из 700 тысяч человек, и было приведено заявление прот. Мейендорфа о том, что "мы перестаем быть церковью иммигрантов и будем американской церковной организацией".

Известие о завершении переговоров с Москвой было немедленно опровергнуто митрополией. Ее представитель сказал сотруднику "Нового Русского Слова", что оно "основано на недоразумении" и что "из Москвы по вопросу об автокефалии никаких сведений пока не поступило".

Однако, тремя днями позже "Нью Йорк Таймс" повторил свое утверждение о завершении переговоров в информации, включавшей заявление другого участника переговоров с Москвой, протоиерея Александра Шмемана.

Эта вторая информация "Таймса" была посвящена состоявшемуся в Нью Йорке заседанию Постоянной Конференции православных канонических епископов Америки. Председателем этой Конференции состоит экзарх вселенского патриарха Афинагора в Америке, греческий архиепископ Иаков, по почину которого заседание было создано. В Конференции представлены 13 православных церковных юрисдикций, в том числе митрополия и экзархат московской патриархии, но не русская Зарубежная Церковь, которая в общении с представителями Москвы не входит. Делегация митрополии в упомянутом заседании состояла из архиепископа Иоанна Шаховского, протопресвитера Иосифа Пиштей, и протоиерея Александра Шмемана и Иоанна Мейендорфа и священника Кирилла Фотиева. Из них, Пиштей, Шмеман и Мейендорф участвовали в переговорах с представителем московской патриархии, митрополитом Никодимом.

Повторив свое утверждение, что "православная Церковь в Советском Союзе на прошлой неделе выразила согласие признать независимость самой значительной ветви русской Церкви в Соединенных Штатах", то есть митрополии, и написав, что эта ветвь состоит из 800 тысяч человек, "Таймс" прибавил, что новая "независимая Церковь будет пер-



ПОЧТОГРАММА

Сергею Викторовичу Гротову.

Сердечно благодарю Вас, Вашу жену и народных монархистов, Ваших единомышленников, за поздравление к дню Моего совершеннолетия и за присылку интересной книги, которая имеет, справедливо Вами отмеченные, как положительные, так и отрицательные стороны.

Глубоко тронута высказанными в Вашем ко Мне обращении чувствами и возносимыми о Моих Родителях и о Мне молитвами.

30 января 1970 года.

Мадрид.

МАРИЯ.

Б. Ряснянский

Куда идет еврейство?

Двенадцатого декабря 1969 г. общее собрание Генеральной Ассамблеи ООН осудило государство Израиль за его бесчеловечную политику "коллективных наказаний" мирного населения в оккупированных евреями арабских областях, разрушение жилищ и массовое выселение арабов (женщин, стариков, детей). ООН осуждает Израиль за явное нарушение основных человеческих прав.

Ассамблея призывает Израиль исполнять подписанное им постановление Лиги прав человека в Женеве в 1949 году.

За два последних года ООН, — и Генеральная Ассамблея и Комитет Безопасности — несколько раз осуждали действия государства Израиль и постановили освободить Иерусалим и все оккупи-

рованные территории, но на эти постановления и осуждения евреи не реагировали никак.

Интересный конгресс "Лиги прав человека" состоялся в Буэнос Айресе 20-23 ноября п. г. Много нового мы узнали на промелькнувших в "Ла Пренса", коротких выдержках из речей, произнесенных на этом конгрессе.

Например мы узнали, что генерал де Голль антисемит! Что прошлогодние студенческие беспорядки в Париже организовали евреи, что из 10 студентов 9 были евреи. Когда студенческого вождя высылали из Парижа, то толпа, провожавшая его на вокзал, кричала: "Мы все немецкие евреи..." Что в прошлом году в Буэнос Айресе была устроена еврейская выставка о достижениях Израиля и что эта выставка была "хулиганам" совершенно уничтожена, причем громилы не были найдены. Это как иллюстрация, что в Аргентине правительство не борется с антисемитизмом.

Главные выступления были направлены против СССР, где евреи лишены всех прав, не могут ездить за границу к своим родственникам... (А какой другой подсоветский народ может?).

Вскользь было указано о дискриминации татар и ингушей, но забыли упомянуть, что в СССР существует автономная еврейская республика Биробиджан.

Громко звучали голоса всех ораторов о горькой доле евреев и требовались санкции и репрессии для "антисемитов, нацистов, и фашистов."

О других обездоленных, лишенных всех человеческих прав народов конгресс "дипломатически" умолчал!

То, что антисемитизм существует уже много веков известно всем, но причин его появления никто на конгрессе не объяснил.

В СССР от 1918 до 1940 года евреи были привилегированным классом. За одно слово "жид" отправляли на расстрел. Первый совнарком состоял из 6 евреев и одного полурусского — Ленина. Почему же сейчас в том же СССР евреи, якобы преследуются? Мне случайно попалась

вой православной юрисдикцией в этой стране, не связанной с Матерью-Церковью за океаном".

"Таймс" затем сообщил своим читателям, что другие, существующие в Соединенных Штатах православные юрисдикции отрицают право московской патриархии провозгласить митрополию автокефальной Церковью и считают, что автокефальная Американская Церковь может быть основана только вселенским патриархом.

Газета изложила содержание посланий патриарха Афинагора патриарху Александрию, в котором вселенский патриарх предупредил московского, что он не признает автокефалии американской митрополии, и экзарха московской патриархии в Америке, архиепископа Ионафана, к клиру и пастве экзархата, в котором он сообщил им переговоры Москвы с возглавленной митрополитом Иринеем юрисдикцией.

Сообщив, что митрополия не считает себя вправе отказаться от соглашения с Москвой, "Таймс" привел заявление протоиерея Шмемана, сказавшего, что митрополия будет стремиться к осуществлению этого соглашения потому, что "нет другого пути, ведущего к выходу из трагедий и тупиков прошлого".

— У вас газетка — освободилась? — раздался над ними глухой неприятный голос.

Это — филин прибрел из угла, с недобрыми отечными глазами, в распахнутом халате.

А Павел Николаевич, оказывается, на газете сидел, примял. — Пожалуйста, пожалуйста, — подхватился Чалый, вытаскивая газету из-под Русанова. — Пусти, Паша! Бери, папаша, чего другого, этого не жаль.

Шулубин сумрачно взял газету и хотел идти но тут его задержал Костоглотов. Как Шулубин упорно молча на всех смотрел, так и Костоглотов начал к нему присматриваться, а сейчас видел особенно близко и хорошо.

Кто мог быть этот человек! с таким нерядовым лицом? Он был похож на только что разгримированного, измученного спектаклем артиста. С развязностью пересыльных встреч, где в первую же минуту любого человека можно спросить о чем угодно, Костоглотов и сейчас из лежачего, полуопрокинутого положения спросил:

— Паша, а кем вы работаете, а? Не глаза, а всю голову Шулубин повернул на Костоглотова. Еще посмотрел на него, не мигая. Продолжая смотреть, странно как-то обвел кругообразно шеей, будто воротник его теснил, но никакой воротник ему не мешал, просторен был ворот нижней сорочки. И вдруг ответил, не отказавшись:

— Библиотекарем. — А где? — не зевнул Костоглотов сунуть и второй вопрос. — В сельхозтехникуме.

Неизвестно почему — да наверное за тяжесть взгляда, за молчание сячевое из угла, захотелось Русанову его как-нибудь унизить, на место поставить. А может, водка в нем говорила, и он громче, чем надо, легкомысленнее, чем надо, окрикнул:

АЛЕКСАНДР СОЛЖЕНИЦЫН — 85

Печатается без ведома и согласия автора.

РАКОВЫЙ КОРПУС

В глазу порошина —
И мулит,
Кой-где поларшина —
И!

— хохотал Чалый и пристукивал Русанова по колену, и Русанов тоже не мог удержаться и трясся:

— Ну, ты ж этих стихов знаешь!.. Ну, ты и — поэт, Максим!

— А кем — ты? Ты — кем работаешь? — доведывался новый друг.

Как ни вобнимку они уже толковали, а тут Павел Николаевич невольно приосанился: положение обязывало.

— Вообще — по кадрам.

Соскромничал он. Повыше был, конечно.

— А — где?

Павел Николаевич назвал.

— Слушай! — обрадовался Максим. — Надо одного хорошего человечка устроить! Вступительный взнос — это как полагается, не беспокойся!

— Ну, что ты! Ну, как ты мог подумать! — обиделся Павел Николаевич.

— А — чего думать? — поразился Чалый, и опять тот же поиск смысла жизни, немного расплывшийся от выпитого, задрожал в его глазах. — А если кадровикам вступительных взносов не брать — так на что им и жить? На что детей воспитывать? У тебя сколько детей?

(Продолжение следует)

† В полугодовщину смерти в Лос Анжелес
ВСЕВОЛОДА ДМИТРИЕВИЧА ХИТРОВА

в храме Св. Владимира (Villa Ballester) в воскресенье, 8-го марта, после Божественной Литургии будет отслужена панихида о чем извещают друзья и родственники Тюльпановы

старая газета "Возрождение" от 10 августа 1934 года. Телеграмма из Лондона: "Антисемитизм в Англии"... "В один из загородных ресторанов Лондона приехал с женой видный английский еврей. Гости заказали завтрак и лакей задал вопрос гостю: "Извините меня, сэр, вы случайно не еврей?" "Да, конечно!"... — "Ну, тогда убирайтесь вон!" и гостей выпроводили из ресторана"

И в той же газете: США. Получена обстоятельная информация об организации Общества "Серебряные рубашки" один из лозунгов которого гласит: бескомпромиссная борьба с коммунизмом и увольнение евреев из всех занимаемых ими в США официальных постов, в первую голову секретаря казначейства Моргентау младшего.

А вот нью-йоркская газета "Новое Русское Слово" от 1 декабря 1968 г. "За последние дни в Нью Йорке были подожжены или осквернены одиннадцать еврейских синагог и религиозных школ".

От 5/9/69 "Н. Р. С.": Вандалы в Глэн Кове проникли в местную синагогу, причинили ущерб на 10.000 долл. Кроме поломанной мебели на стенах нарисовали свастику и сделали оскорбительные надписи по адресу евреев.

Та же газета сообщает 25/9/69, что фирма Браун, Харрис и Стивенс оштрафована на 1.000 долларов, ввиду ее отказа сдать квартиру Вильяму Мейеру, потому что он еврей. Но почему это случается?

Девятого марта 1969 г лидеры 27 еврейских организаций выслушали критику этих организаций из уст 70 студентов, делегатов еврейской молодежи, представлявших различные американские университеты.

"Еврейское о-во занято только материалистическими ритуалами, еврейская общественность отстала и реакционна..." "Антисемитизм рождается из постоянных криков об антисемитизме, мы сами его разжигаем, видя во всем ненависть к нам и сами наводим людей на эти идеи". И наконец один из студентов сказал: "Жагда наживы, спекуляции, обирание бедных, заработки на домах, которые сдаются в разных гето нищим неграм, все это является причиной, почему евреев ненавидят, но не за то, что они евреи, а потому что они так поступают".

Если бы евреи приняли бы во внимание мнения этих студентов, то вероятно антисемитизм перестал бы существовать.

Одна из особенностей еврейского народа — это мстительность: "око за око", Эта дохристианская заповедь современным евреям кажется слишком гуманной и зодиче современного израильского государства требуют за одно еврейское "око" от десяти до ста не еврейских. Следуя этому правилу за нападение на израильский самолет в Цюрихе, где пострадал один еврей, израильская авиация в виде "репрессии" разбомбила пару арабских деревень, причем было убито около 50 женщин и детей. За испорченный самолет в Афинах в виде репрессии было уничтожено 13 арабских в Бейруте. Либан не воевал с Израилем, но стрелявший в Афинах араб оказался уроженцем Бейрута!

За то, что Франция не дает евреям свои самолеты "Мираж", американско-еврейский конгресс обратился с воззванием к евреям всего земного шара не по-

сещать Францию и не пользоваться французскими авиалиниями.

После Первой мировой войны, по милости лорда Бальдур арабская Палестина была отдана под мандат Англии, с тем чтобы евреи смогли устроить там свое государство. В начале англичане очень помогали евреям и иммиграция шла весьма успешно. Евреи скупали у арабов дома и земли, а от англичан получали безвозмездно турецкое государственное имущество.

Коренное население Палестины были арабы. До 1914 года на территории, занятой сейчас евреями, было всего лишь 20.000 евреев (8 % всего населения). Арабы были мало культурным народом, очень бедным, почти нищим, разобщенным, не имевшим никакого веса в международных кругах, не имевшим своей прессы. Ни одна из вел. держав не имела никакого интереса заботиться о каких-то номадах, почти диких разбойниках, а потому англичане с легким сердцем разрешили евреям устроить свое государство на арабской территории.

Не довольствуясь легальной иммиграцией и постепенным переходом арабской недвижимости в еврейские руки, пришельцы стали применять насилие: боевые еврейские дружины силой выбрасывали арабов из их домов и деревень и населяли прибывавших многочисленных иммигрантов. Англичане, были принуждены ограничивать еврейский произвол, на что евреи ответили террором. Было убито несколько высших английских чиновников и много чинов английских оккупационных войск. Не имея никакого интереса ссориться с весьма влиятельным и многочисленным еврейством в Англии, англичане увеличили свою войска и в 1948 году было объявлено независимое государство Израиль.

Если принять во внимание, что арабы были безоружны, что никто за них не хтел, да и не мог заступиться, а евреи имели самое современное вооружение и могли действовать совершенно безнаказанно, то становится понятным, каким образом после объявления независимости Израиля около миллиона арабских беженцев оказались изгнанными из родной страны и ограбленными до нитки.

К моменту объявления независимого государства Израиль в Палестине евреи уже составляли 33 % населения.

Хорошо вооруженные Чехословакией евреи легко справились с безоружными арабами и захватили 77 % поверхности Палестины вместо 54 % предоставленных им Организацией Объединенных Наций.

Земельная собственность убежавших от террора арабов которую захватили, евреи была весьма значительна. В 1951 году донесение в ООН Палестинской замирительной комиссии указывает, что евреи отобрали у арабов больше 80 % общего израильского пространства и больше 2/3 обработанной земли.

Из 370 агрикультурных поселков (кибуц) образовавшихся между 1948 и 1953 годами, 350 были на арабских землях. Почти все оливковые рощи, 1/2 цитровых рощ, и 10.000 магазинов и торговых предприятий были силою захвачены евреями.

Все великие державы признали новое государство. Первым его признал СССР. Казалось, еще небольшое усилие и Палестина будет чисто еврейским государством, арабам не на что было надеяться.

NICOLAS FEWR

EL SOL SALE EN OCCIDENTE

(Continuación)
CAPITULO V

Durante los veinticuatro años del poder soviético en la antigua ciudad de Pskov, no fué colocado ni un solo clavo. En el transcurso de ese tiempo esa ciudad, con los servicios municipales antaño bien organizados, vivió cobrando intereses del capital ahorrado anteriormente. Vivió haciéndose cada vez más descripta; destiniéndose y disgregándose.

(Continuará)

Изгнание англичан из Ирака, Египта и Судана, а французоз из Туниса и Алжира создало ряд независимых арабских государств. В них естественно возник интерес к судьбе арабских изгнанников — беженцев из Палестины.

Черное золото — нефть — обогатило нищих арабов и дало им возможность сопротивляться воинственному еврейству. В 1956 году, зная, что арабы не подготовлены к войне, евреи нападают на Египет и Иорданию и изгоняют еще миллион арабов из насиженных прадедовских домов.

Одновременно на Египет напала и Англия и эта совместная акция погубила еврейские надежды расширить свои границы США и весь мир забила тревогу. И англичанам и евреям пришлось уйти, но миллион арабов были ограблены до гола и ни один из них не получил никакого вознаграждения за конфискованные земли и дома, за "реквизированное" имущество. Все местечки и города по близости от израильских границ были переполнены "беженцами". На все мольбы о помощи, о справедливости — евреи указывали на богатых шейков и говорили, что они сами (евреи) получают ежегодно 800 миллионов долларов от Западной Германии, как вознаграждение за нанесенные им Гитлером убытки.

От 1956 и до 1967 года шла непрерывная пропаганда о фашизме и нацизме арабов, утверждалось, что арабы "хотят" вырезать всех евреев и не признают их прав на территорию Палестины. Одновременно продолжалось выселение арабов с их насиженных мест.

Сознывая свою слабость и наблюдая, как богатые западные страны (США, Англия и Франция) снабжают вооружением и деньгами евреев, арабам не оставалось ничего другого как искать помощи у коммунистического блока. Мы наблюдаем сейчас, как наиболее консервативные мусульманские страны скользят в коммунистические объятия, спасаясь от еврейской агрессии.

В 1967 году евреи заняли те территории, которые они считают необходимыми для процветания Израильского государства. Арабы с этим никогда не примирятся, да и ООН тоже не совсем одобряет современное положение. Совет Безопасности несколько раз осуждал Израиль, но в Тель Авиве (как и во всем мире) плюют на постановления ООН.

В оккупированных областях арабы стараются хоть чем-нибудь отомстить завоевателям: бросают бомбы, подкладывают мины, стреляют из-за угла. Израильские власти борются с террористами. Если поймают, то расстреливают на месте, родственников выбрасывают из домов, а дома родичей террориста разрушают до основания.

В декабре п. г. большая группа арабских женщин собралась в храме у Гроба Господня и объявила голодную забастовку, как протест против убийств беззащитных арабов и прочих зверств, чинимых в оккупированных областях.

Городской голова Иерусалима Тедди Коллек открыто заявил, что туристам будет запрещено останавливаться в арабских гостиницах. Евреи отказываются покупать у арабов и не пользуются арабскими рабочими, чем заставляют

НАША СТРАНА

ОРГАН МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ
NUESTRO PAIS
Organo Monárquico Ruso

Редакция сообщает точный адрес Б. Л. Солоневича, (см. № 1043 "Нашей Страны" заметку "Надо помочь").
Mr. Boris Solonevitch
P. O. Box 131 New York
N. Y. 10009, U.S.A.

арабов эмигрировать из Палестины. В мусульманских странах до Второй мировой войны к евреям относились сочувственно и даже с известной симпатией. Сейчас, а в особенности после осквернения евреями мусульманской святыни в Иерусалиме, эта симпатия сменилась жгучей ненавистью и в религиозной ненависти объединились страны, никогда до этого не дружившие.

Совершенно непонятна политика государства Израиль по отношению ко всему миру, к ООН, а главное к своему будущему.

Израильская политика устрашения и репрессий разжигает такую ненависть, которую будет невозможно потушить.

И силой нельзя заставить испариться ненависть.

Если разбитая, сожженная, обескровленная Германия смогла и может заплатить миллионы долларов пострадавшим от нацизма евреям, то самый богатый народ земного шара — евреи — легко смогли бы уплатить все убытки изгнанным Палестинским арабам и деньгами купить себе спокойную жизнь.

Руководясь своей национальной еврейской доктриной, создавая собственное еврейское государство, выселяя арабов из прадедовских домов, евреи принудили арабов искать помощи у коммунистического блока и тем самым помогли СССР устроить свои базы в арабских государствах и ввести свой флот в Средиземное море, чем заметно ослабили позиции свободного мира в предстоящей войне

Одновременно своим поведением в США они подрывают силу сопротивления единственного государства, стоящего на страже мирового порядка и человеческого благополучия. Неужели евреи стремятся к всемирной коммунистической империи?

В 1968 году в Лондоне вышла книга: "Русский антисемитизм и евреи", написанная двумя евреями Наумовым и Флэгон, в этой книге помещены следующие стихи:

"Мы часто плачем, слишком часто
стонем,
Но наш народ, огонь прошедший чист.
Недаром слово "жид" всегда синоним
С большим, великим словом

"КОММУНИСТ".

Ругая СССР и одновременно помогая коммунистам в их стремлении захватить весь мир, провоцируя беспорядки в свободном мире и тем его ослабляя не кажется ли еврейским лидерам, что они играют с огнем, который может и их самих сжечь?

В 1919 году мне пришлось беседовать со старым раввином города Полтавы. Я ему жаловался на то, что вся еврейская молодежь примкнула к коммунистам и бесчинствует в чрезвычайных Малороссии. Старый раввин печально качал головой и сказал: "Наша молодежь очень ошибается, она ничего не знает, что будет и чем все это кончится, а я многое знаю и запомните мои слова... русская коммунистическая революция окончится всемирным еврейским погромом!"

Б. Ряснянский

ЗУБНОЙ ВРАЧ
Dra. PISAREDICH de HORNBAIN
Docenta de Facultad de Odontología
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ
(говорит по-русски)
Специальное лечение корневых зубов.
Бор-машина Ultrasónico.
Искусственные зубы.
Рентгеновские снимки.
Прием ежедневно от 14 до 20 час.
Corrientes 2885, P. 2, Dto 22, Capital
T. E. 88 - 3605
Corrientes 2885, P. 2, Dto 22, Capital
Pueyrredón по линии Federico Lacroze).

ЦЕНТР РУССКИХ БЕЛЫХ
(Carlos Calvo 2851)
В субботу 7-го марта 1970 года
МАСЛЕНИЧНЫЙ ВЕЧЕР
В программе: Концерт, танцы, лотерея, обильный и дешевый
буфет, с русскими блюдами.
Выборы королевы русской колонии Буэнос Айреса на 1970 год.
Начало в 21 час. Вход \$ 500.—
Столики заблаговременно можно заказывать по телефону 97-0447

ЗУБНОЙ ВРАЧ
Doctora
A. V. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ
Endodoncia — лечение корневых зубов,
технические работы, рентгеновские
снимки, бор-машина ultra-sonico.
Прием по предварительной записи.
Понед., вторник, четверг и пятница
от 15 до 20 час.
T. E. 88-0431. PANAMA 914, p. 5, A
Один квартал от подземной жел. дор.
Angel Gallardo по улице Corrientes